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Председник Хрватске Иво Јосиповић вечерас је, на свечаној вечери приређеној поводом
уласка те државе у ЕУ, поручио у здравици страним делегацијама да ће Хрватска
наставити да подржава евроинтеграцију читавог Западног Балкана.   
"Желим да вам поручим да ћемо вашу европску перспективу подржавати свим нашим
снагама. Хрватски интерес да сви заједно живимо у зони мира и напретка остаће један од
наших најважнијих политичких циљева", наздравио је Јосиповић државницима са
Западног Балкана, међу којима су председник и премијер Србије Томислав Николић и
Ивица Дачић и шеф српске дипломатије Иван Мркић.
Улазак Хрватске у ЕУ је, према Јосиповићевим речима, потврда уверења грађана те
државе о њиховој припадности европским демократским вредностима и културном кругу.
"Тренутак када Хрватска улази у ЕУ време је многих сумњи и пропитивања. И у Хрватској
има сличних дилема. Међутим, на крају једне етапе хрватске историје и на почетку нама
новог, европског доба, у Хрватској превладава уверење да је пројекат ЕУ пројекат
будућности. На Европу гледамо као на нову прилику да остваримо нови демократски,
политички, културни и сваки други узлет", казао је Јосиповић.
Премијер Зоран Милановић је, обраћајући се гостима, позвао на заједнички отпор сејању
страха од других и другачјих и неговање Европе засноване на чистом срцу, а не страху,
сарадњи а не сумњичавости, прихватању а не гетоизацији и разумевању и упознавању
насупрот осуђивању и предрасудама.
"Наздрављам вам у име наше заједниццке будућности и у име наше заједничке храбрости
да, упркос бројним изазовима овога времена, задржимо дубоку свест о незамењивости
темељних вредности, попут солидарности и образовања", рекао је Милановић.
У тренутку док страни званичници са члановима хрватске владе и Сабора вечерају у
Горњем граду, где је седиште хрватске администрације, грађани се у центру Загреба
окупљају на централној прослави уласка у ЕУ.
У касним вечерњим часовима ће се око 170 гостију из иностранства, међу којима су
председници свих држава региона, преселити у ВИП зону на Тргу бана Јелачицха одакле
ће пратити културно-уметнички програм и обраћања домаћих званичника и представника
ЕУ.

 1 / 1


